

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑΣ,
ΤΗΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗΣ & ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

1. Σκοπός

Η NATURA PHARM, με έδρα επί της οδού Κέννεντυ 36, Άγιοι Ανάργυροι, Τ.Κ. 13562 εφεξής αναφερόμενη ως ο «Οργανισμός», υποστηρίζει ότι όλοι οι εργαζόμενοι έχουν δικαίωμα να εργάζονται σε ένα περιβάλλον που σέβεται την αξιοπρέπεια, την αξία και τα ανθρώπινα δικαιώματα κάθε ατόμου. Για τον σκοπό αυτό, ο Οργανισμός δεσμεύεται να διασφαλίσει έναν ασφαλή χώρο εργασίας ενάντια στις διακρίσεις, με γνώμονα τον σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, χωρίς βία, παρενόχληση και εκφοβισμό, έχοντας μηδενική ανοχή σε ανάλογα περιστατικά.

Η πολιτική αυτή έχει σκοπό να παρέχει ένα ολοκληρωμένο και σύγχρονο πλαίσιο για την αντιμετώπιση και την καταπολέμηση κάθε διάκρισης στο χώρο εργασίας, συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός εργασιακού περιβάλλοντος που σέβεται, προωθεί και διασφαλίζει το δικαίωμα κάθε ατόμου .

2. Νομικό Πλαίσιο

Ο Οργανισμός μέσω της πολιτικής αυτής, αναγνωρίζει, υιοθετεί και εφαρμόζει χωρίς δισταγμό, προϋποθέσεις ή περιορισμούς, τις διατάξεις όπως ορίζονται από τα σχετικά άρθρα της ακόλουθης ισχύουσας νομοθεσίας:

- Χάρτης των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (2016/C 202/02) / link: [Document 1](#)
- Σύμβαση 190 της Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας για της εξάλειψη της βίας και της παρενόχλησης στον χώρο της εργασίας / link: [Document 2](#)

3. Δήλωση Πολιτικής

Ο Οργανισμός τάσσεται υπέρ των ίσων δικαιωμάτων των ανθρώπων και σέβεται την διαφορετικότητα οποιασδήποτε μορφής. Επιπλέον

αναγνωρίζει την αρχή της ισότητας, απαγορεύοντας κάθε διάκριση λόγω φύλου, φυλής, χρώματος, θρησκείας, σεξουαλικού προσανατολισμού και ταυτότητας φύλου. Ο Οργανισμός στοχεύει στο να προστατεύσει τα δικαιώματα όλων των ατόμων, χωρίς εξαιρέσεις ή διακρίσεις.

Ο Οργανισμός υπογραμμίζει το σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στον τομέα της εργασίας και προωθεί το δικαίωμα στην εργασία χωρίς διακρίσεις. Επίσης, προωθεί την ίση μεταχείριση ανδρών και γυναικών και την ισότητα στην αμοιβή για ίση εργασία. Προστατεύει τις συνθήκες εργασίας που σέβονται την αξιοπρέπεια των εργαζομένων, και προασπίζει το δικαίωμα σε ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής. Ο Οργανισμός συμβάλλει στην εξάλειψη της βίας και της παρενόχλησης στον εργασιακό χώρο, ενημερώνοντας τους εργαζομένους και καταδικάζοντας οποιοδήποτε περιστατικό, εφαρμόζοντας ξεχωριστή πολιτική αναφοράς τυχόν συμβάντος. Συγχρόνως, παρέχει ένα ασφαλές περιβάλλον επικοινωνίας και μηδενικής ανοχής οποιασδήποτε μορφής βίας.

Ο Οργανισμός καταδικάζει ρητά και αμετάκλητα την παιδική εργασία. Παράλληλα, τάσσεται αντίθετα της αναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας, προστατεύοντας τα δικαιώματα των ατόμων.